ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 8 лютого 2019 року. м. Рівне. 

9 клас

Теоретичний тур
[image: image1.png]


1. На малюнку зображена схема електричного кола, що складається з джерела живлення, чотирьох резисторів з однаковим опором, ідеального вольтметра та ідеального амперметра. Покази вольтметра UV = 16 В, амперметра ( IA = 24 мА. Визначити напругу джерела U0 і опір R  резисторів. 
2. Перед збірною лінзою на відстані d=8 см від неї горить свічка. За лінзою на відстані l=14 см від неї стоїть дзеркало перпендикулярно до головної оптичної осі лінзи. На якій відстані від лінзи знаходиться зображення свічки, якщо фокусна відстань лінзи F=6 см? Яким буде це зображення? Як зміниться результат, якщо відстань від лінзи до дзеркала збільшити у два рази? Побудувати хід променів у кожному випадку.

[image: image2.emf]3. По прямій однорідній дощечці зліва направо з швидкістю ( повзе маленький равлик і котить перед собою легку маленьку кульку. Маса равлика m, маса дощечки M. Дощечка лежить на двох вертикальних пружинах, відстань між якими L. Жорсткість лівої пружини k, правої 2k. Довжини пружин в недеформованому стані однакові а їх нижні кінці закріплені на одному горизонтальному рівні. В початковий момент часу равлик знаходиться на лівому кінці дощечки над лівою пружиною. Визначте, через який час після початку руху равлика кулька почне скочуватися по дощечці в напрямку правої пружини. Масою кульки можна знехтувати. Вважати, що жорсткості пружин такі, що кут нахилу дощечки завжди невеликий.

4. На горизонтальних рейках у вертикальному однорідному магнітному полі з індукцією 
0,5 Тл лежить перпендикулярно до рейок мідний стержень діаметром 1 см. Який струм потрібно пропустити по стержню, щоб він почав рухатись? Коефіцієнт тертя стержня по рейках (=0,02, густина міді  (м=8900 кг/м3, g(10 Н/кг.
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5. Експериментатор поставив на нагрівник потужністю 340 Вт посудину з водою у якій плаває шматок льоду і опустив у неї термометр. В таблицю він заносив щохвилини значення температури в калориметрі, проте деякі не встиг записати. 
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Нехтуючи теплоємністю калориметра і втратами тепла, визначити початкові маси води і льоду в калориметрі. св=4200 Дж/(кг(0С), (л=340 кДж/кг.
6. Вам дано тіло, речовиною якого є сплав міді і цинку. Визначити відсотковий вміст міді у даному сплаві. Вважати, що об'єм тіла дорівнює cумі об'ємів міді і цинку. Густина міді  (м=8900 кг/м3, густина цинку  (ц=7100 кг/м3, густина води  (в=1000 кг/м3.
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